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七年级(上)期末复习题（二）数学试卷
一、填空题:（每题3分，共30分）

 1、如果+5cm表示某水库水位上升5cm，那么–9cm表示
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 2、据统计，全球每分钟有8500000吨污水排入江河湖海，这个排污量用科学记数法表示

    为______________吨．

[image: image27.wmf] 3、–5的相反数是
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 4、请写出三个立体图形的名称_______.
 5、计算：
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 6、如图所示，图中共有________个长方形．
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 7、多项式
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的最高次项是__________；最高次项的
系数是______；把多项式按字母
[image: image5.wmf]x

的升幂排列为___________________.
 8、从装有8个白球、3个红球的袋子里任意取出一个球，_____球被取
出的可能性大．

 9、如图，已知：AB//CD，
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 10、有一个正方体木块，它的六个面分别标有数字l－6，上图是这个正方体木块从不同面所观察到的数字情况．请问：数字1对面的数字是
[image: image8.wmf]_____

；数字5对面的数字是
[image: image9.wmf]_____

；数字2对面的数字是
[image: image10.wmf]_____

.
二、选择题:（每题3分，共24分）

 11、在
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中，负数的个数是（  ）

      A、l个     B、2个    C、3个     D、4个

 12、下列图形中，不属于三棱柱的展开图的是…………………………（   ）
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 13、下列事件中，必然发生的事件是………………………………………（  ）

     A、随意翻一本书，翻到的页数是偶数    B、2008年奥运会在中国举办

     C、太阳从西边升起                    D、任意踢出的球会射进球门

 14、化简：2a-(a-a2)，结果是……………………………………………（  ）

     A、a-a2    B、a+a2   C、2-a2     D、2+a2
 15、下列计算中正确的是………………………………………（  ）

     A、2x+3y=5xy             B、2a2+3a3=5a5  

     C、4a2-3a2=1             D、-2ba2+a2b=-a2b      

 16、如图，C、D是线段AB上的两点，则下列关系式中，错误的是……………（  ）

    A、AB＝AC+BC;   B、AC＝AD–CD;    C、CD＝AB–BD;     D、BC＝CD+ BD.

17、如果
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的值为……………………（   ）

  A、
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 18、某商人不了解市场行情，进了一批过时的服装，定价比进价只高出20％，结果卖不

     出去，只好将定价降低20％出售，这样每件只卖96元，该商人每卖出一件服装（  ）

    A、不赔不赚;   B、赚8元;    C、赚4元;    D、赔4元.

三、解答题:

 19、（本题6分）计算:（1）–18+6+7–5;         （2）
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20、（本题6分）先化简，再求值:
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21、（本题8分）某公司股票上星期每股27元，下表为本星期内每日该股票的涨跌情况：

	星期
	一
	二
	三
	四
	五

	每股涨跌（单位：元）
	+4
	+4.5
	-1
	-2.5
	-6


  （1）星期三收盘时，每股是多少元？

  （2）本周内最高价是每股多少元？最低价是每股多少元？

  （3）用折线统计图表示这一周该股票的涨跌情况.

22、（本题8分）如图，已知：
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 23、（本题8分）下面是由火柴棒拼出的一列图形，第个图形组成，通过观察第一个图有4根火柴棒，第二个图有7根火柴棒。问：①第3个图形中，火柴棒的根数？②第四个图呢？③第100个图形 呢？④第n个图形呢？
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24、（本题10分）某地上网的两种收费方式，用户可以自选其一：

  A、记时制：2.8元／时    B、包月制：60元/月

 此外，每一种上网方式都加收通信费1.2元／时

  （1）某用户上网20小时，选用哪一种上网方式比较合算？说明你的理由；

  （2）某用户有120元钱用于上网（一个月），选用哪种方式合算？说明你的理由；

  （3）请你为用户设计一个方案，使用户能合理地选择上网方式．

选作题:

  1、将正奇数1，3，5，7，9，……按下表排成五列．

     则2003在哪一列？哪一行？
	
	第一列
	第二列
	第三列
	第四列
	第五列

	第一行
	
	1
	3
	5
	7

	第二行
	15
	13
	11
	9
	

	第三行
	
	17
	19
	21
	23

	第四行
	31
	29
	27
	25
	

	第五行
	
	33
	35
	37
	39

	……
	
	
	
	
	


  2、在一个直径为d米的地球仪赤道上打一个箍，需要多长铁丝？如果要把这个箍向外扩大

    1米，（即直径增加2米），需要增加多长铁丝？

     假设地球的赤道也是一个圆，在地球的赤道的也有一个铁箍，同样把这个铁箍扩张一米 

     需要增加多长铁丝？试比较这两次增加的铁丝的长短？
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